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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Τελική Γιορτή του «Κρυφού Σχολειού» 
17.6.2026 – 7.30 μ.μ.  
 
Σεβαστοί Πατέρες, 
Αγαπητή Διεύθυνση του Σχολείου, 
Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι σήμερα μαζί σας στην τελική γιορτή του «Κρυφού Σχολειού». 
 
Το «Κρυφό Σχολειό» είναι κάτι πολύ περισσότερο από ένα ιδιωτικό και ολοήμερο δημοτικό 
σχολείο.  
Είναι ένας χώρος όπου η εκπαίδευση συνδέεται με την αγωγή, η γνώση συμπορεύεται με 
τις αξίες και η καλλιέργεια του νου συνοδεύεται από την καλλιέργεια της ψυχής.  
 
Με θεμέλια την ελληνική παιδεία, την ορθόδοξη παράδοση και την ολόπλευρη ανάπτυξη 
των παιδιών, έχει καταφέρει να διαμορφώσει μια ξεχωριστή και σημαντική παρουσία στον 
εκπαιδευτικό χάρτη της Κύπρου. 
 
 
 
Ως μέρος του Ορθόδοξου Πνευματικού Κέντρου Λεμεσού, συνεχίζει με συνέπεια το όραμα 
του μακαριστού Αρχιμανδρίτη Επιφάνιου Ευθυβούλου, προσφέροντας στα παιδιά όχι μόνο 
γνώσεις, αλλά και αξίες, αρχές και πνευματικά εφόδια που θα τα συνοδεύουν σε ολόκληρη 
τη ζωή τους. 
 
Σε μια εποχή γεμάτη προκλήσεις και συνεχείς αλλαγές, είναι ιδιαίτερα σημαντικό να 
υπάρχουν εκπαιδευτικά ιδρύματα που συνδυάζουν την ποιοτική εκπαίδευση με τον 
σεβασμό στην παράδοση, τον πολιτισμό και την ορθόδοξη χριστιανική μας κληρονομιά. 
 
Ο Δήμος Λεμεσού στηρίζει κάθε δράση που συμβάλλει στη διαμόρφωση ενεργών, 
υπεύθυνων και δημιουργικών πολιτών. Άλλωστε, η επένδυση στα παιδιά μας αποτελεί τη 
σημαντικότερη επένδυση για το μέλλον της πόλης και της κοινωνίας μας. 
 
Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά τη Διεύθυνση, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς για τη 
διαρκή τους προσφορά και τη στήριξη που παρέχουν στα παιδιά.  
Πάνω απ’ όλα, όμως, αξίζουν συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου 
για την πρόοδό τους, τις προσπάθειές τους και όλα όσα θα μας παρουσιάσουν σήμερα. 
 
Αγαπητά παιδιά, 
 
Συνεχίστε να ονειρεύεστε, να μαθαίνετε, να προσπαθείτε και να αγαπάτε τη γνώση. Να 
προχωρείτε με πίστη στις δυνάμεις σας, με σεβασμό προς τους άλλους και με τις αξίες που 
σας μεταδίδουν οι γονείς και οι δάσκαλοί σας. 
Σας εύχομαι καλό καλοκαίρι, υγεία, χαρά και κάθε επιτυχία στη συνέχεια της πορείας σας. 
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Σας ευχαριστώ. 
 


